Ученик: __________________________________________    датум: ___________________
Контролни задатак – Множење и дељење до 1000
1. Израчунај (користи писмено множење): 
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2. Израчунај (користи писмено дељење): 
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3. Израчунај (користи писмено дељење): 
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4. Израчунај разлику производа бројева 157 и 6 и количника бројева 568 и 2. 
______________________________________________________________________________ 

Простор за рачунање: 
5. Четири исте кесице бомбона коштају 356 динара. Колико кошта једна кесица бомбона?
______________________________________________________________________________ 

Одговор: ______________________________________________________________________ 
Простор за рачунање: 

6. У једној пекари пре подне је продато 345 векни хлеба, а поподне 3 пута мање. Колико векни хлеба је продато у тој пекари током целог дана?
______________________________________________________________________________ 

Одговор: ______________________________________________________________________ 

Простор за рачунање: 

7. Користећи својства промељивости производа и количника, израчунај вредност следећих израза: 
а ∙ б = 300




а : б = 40
(а ∙ 2) ∙ б = _______________ 

(а ∙ 4) : б = _________________ 
а ∙ (б : 3) = _______________ 

а ∙ (б ∙ 5) = _________________ 
(а ∙ 3) ∙ (б : 3) = ________________ 
(а ∙ 5) : (б ∙ 5) = ____________________  

(а : 2) ∙ (б ∙ 6) = ________________ 
(а ∙ 5) : (б : 2) = ____________________ 

Број бодова:        / 30                      Оцена: 
